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٘ لبٔاٌ الصهل ) -أ -4 ٗ الحرفٔ  ( 2العبار
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 ٘ ٘ ّ )1العلاقتين )بمطابك ٘ نجد :2( التجرٓبٔ 50K ( اليظرٓ R r    

٘ تتفل مع المعطٔات . –ج   ىعه ىتائج التجرب

 

 :امس التمرين الخحل 

٘ في الْضع ) -أ -1 ً المهجف٘ .1البادل  ( : تصخ
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٘ لجابت السمً -د   :.R العبارٗ الحرفٔ C  
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)رشه نٔفٔا  –ّ  )CU f t تحدٓد الجابت ٘     ّ نٔفٔ

 

 

 

 

 

٘ تحدٓد الجابت  :   نٔفٔ
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٘ : عيد 5t ىتٔج  أًٖ نمر م ٘ ٕ للنهجف ً الهل ٕ إلى اليظاو الدائه ّ ْٓافل الصخ CU اليظاو الإىتكال E 

٘ في الْضع ) -2 ٕ .2أ عيد ّضع الكاطع  ( تتفرغ المهجف٘ عبر الياقل الأّم

٘  –ب  ٘ الأعظنٔ  حصاب الطاق



لدٓيا : 
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 :سامدسالتمرين الحل 

 مخطط تفرٓغ المهجف٘ : -1
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٘ في الصهل ( -2  .تْصٔل الدارٗ براشه الإٍتساز المَبطٕ ) مْضخ
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B  البٔاٌ .: يمجل ُ  معامل تْجٔ
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